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12 KJIAC

3amaua 1. Jlokaxere ThxnecTBoto 3—4cos(200—37)—cos(57+4a)=8 costar .

3agaua 2. a) J/la ce mokaxe, ue \/g <+3+x++/2—x £+/10 3a Bcsika A0MyCTUMAa CTOMHOCT
Ha X.

0) Jla ce pemn ypaBHeHHETO 324 6—x—x° —88(\/3 +x+ \/2—x)+197 =0.

3agaya 3. Hamepere nbpBHs WIEH HA apUTMETUYHA IIPOTPECUS d| , d) 5..., Ay 5 ..., 3d KOATO
yucnata 1 u 2 ce cpemar cpen MneT nocjieIoBaTeIHU YWieHa U ‘ ag —\/5 ‘ € BB3MOXXHO Hai-

MaJKoO.

3apaua 4. Jlagen e tpamen ABCD (ABJ|CD). Toukute M u N ca cpeaud ChOTBETHO Ha
6enpara AD u BC.

1

a) I[OKEDKCTC, k(S SAND = SBMC =ESABCD .

0) Hoxaxere, ue ako LAND = ZBMC , o AD = BC.
B) Ako ZAND =90°, ZBMC =60°, AB=4,CD =2 namepere npxkuaute Ha AD u BC.
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